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NOVIEMBRE 2022

Pregunta 2. (15 puntos)
Dos empresas, A y B, producen un producto que puede ser de alta calidad o de baja calidad.

La empresa A tinicamente puede producir el producto de baja calidad y unicamente puede escoger
entre producir 100 o 500 unidades de este producto y no tiene costos de produccion.

w
La empresa B puede producir el producto de baja calidad o de alta calidad. Si produce de baja
calidad tiene que escoger entre producir 100 o 500 unidades, y no tiene costos de produccién. Si

produce de alta calidad solo puede producir 200 unidades y su costo de produccién es

El precio al que venden sus unidades depende de las cantidades totales que haya en el mercado,
denotando q; la cantidad total de producto de baja calidad y g la cantidad total de producto de
alta calidad, el precio del producto de baja calidad el p, = 1000 — q; — 0.5qy v el precio del
producto de alta calidad es py = 2000 — gy. _

Cada empresa toma su decision sin observar la decision del otro. Represente esta situacion ep una
matriz y encuentre todos los equilibrios de Nash en estrategias puras. La siguiente pagina eqta en
blanco, puede responder esta pregunta en el espacio de abajo y en la siguiente pagina.
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Considere la siguiente matriz de juego en forma normal en ldo y Beatriz. En cada casilla de 1 y

matriz el primer pago corresponde a Aldo y el segundo pagogcorresporjde a Beatriz.
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(a) (5 puntos) En eitijuego. la(s) estrategia(s) estrictamente dominadas para Beatriz es(son):

(b) (5 puntos) En este juego la(s) estrategia(s) de Aldo que sobreviven el proceso de

eliminaciéon  iterada  de trategias  estrictamente  dominadas  es(son)
— L.
(c) (5 pur n este juego el (los) equilibrio(s) de Nash en estrategias puras es (son)

&



Pregunta 4. (15 puntos)

Considere dos empresas. A y B. que producen el mismo producto y que compiten en precios
(Bertrand). Cada empresa escoge el precio al que ofrece vender el producto, la empresa con menor
precio se lleva todo el mercado al precio que ofrecié y la empresa con el precio mayor no vende
nada. Si ambas empresas ofrecen el mismo precio entonces cada empresa vende la mitad de la
cantidad que se demanda.

La demanda del mercado es q(p) = 1100 —p. la empresa A tiene costos de produccion
CT,(q,) = 100q, y la empresa B tiene costos de produccion CTz(qz) = 100g5. Suponga por
simplicidad que los precios deben ser numeros enteros.

(a) (5 puntos) La mejor respuesta de la empresa A si la empresa B tiene un precio pg = 650
es poner un precio igual a 600

(b) (5 puntos% La mejor respuesta de la empresa A si la empresa B escoge un precio pz = 50
es: -1 T

(c) Sibuscamos perfiles de precios eficientes en el sentido de Pareto. tales que no exista otro
perfil de precios que aumente los beneficios de una empresa sin disminuir los beneficios
de la otra, un perfil de precios eficiente en el sentido de Pareto es: (600, x) ¥ ¥2 600

(w,600) ¥ y>eco




Pregunta 6. (25 puntos)

Dos amigos, Aldo y Beatriz. tienen un negocio juntos. Cada uno tiene que decidir cuanto
esfuerzo le dedica al negocio. denotamos el nivel de esfuerzo de Aldo con x = 0 y el nivel de
esfuerzo de Beatrizcon y = 0.

La decision de esfuerzo es simultdnea (Beatriz no observa el esfuerzo de Aldo al tomar su
decision y Aldo no observa el esfuerzo de Beatriz al tomar su decision). Dado (x, y) el pago para

Aldo es uy(x,y) = x (yo'5 - %) .y el pago para Beatriz es ug (x, y) = 2(xy)*° — y.

(a) (5 puntos) Encuentre la mejor respuesta de Aldo ante cada posible nivel de esfuerzo de
Beatriz.

(b) (5puntos) Encuentre la mejor respuesta de Beatriz para cada estrategia de Aldo.



(c) (10 puntos) Encuentre todos los equilibrios de Nash en estrategias puras, y en una sola
grafica muestre las mejores respuestas de cada jugador y muestre los equilibrios de Nash.



(d) (5 puntos) Para cada equilibrio que encontré diga si es eficiente en el sentido de Pareto o
ineficiente en el sentido de Pareto. justifique su respuesta.
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(30 puntos) En un pueblo viven 2 granjeros A y B, cada uno tiene que decidir simultanea-
mente (es decir, sin observar el niimero de vacas del otro) cuantas vacas tiene en su granja,
denotamos g4 € R las vacas del granjero A y gp € R las vacas del granjero B. Cada
vaca les cuesta $100 pesos mantenerla en su granja. Para alimentar las vacas los granjeros
los llevan a un campo del municipio que tiene pastizales, el valor de la leche que obtienen
de la vaca depende de que tan bien comen, si hay pocas vacas en el pastizal comen mucho
v pueden vender la leche a un valor alto, mientras que si hay muchas vacas en el pastizal
comen poco y pueden vender la leche en un valor bajo. Sea V(G) = 900 — G? el valor
de la leche que se obtiene de cada vaca si hubo un total de G Vacas en el pastizal, de
forma que el pago para el granjero i si el lleva g; vacas y el otro granjero lleva g; vacas es
7i(9i, 95) = (900 — (g; +gj)2)ﬁ — 100g;.

(a) (15 puntos) Encuentre el equilibrio de Nash simétrico (tal que g4 = gp) de este juego.

(b) (10 puntos) Escriba el problema para encontrar todas las cantidades (g4, gg) de vacas
eficientes en el sentido de Pareto y las condiciones de primer orden (en este inciso no
suponga que las cantidades son simétricas es decir permitimos g4 # gp.

(¢) (5 puntos) Encuentre el perfil simétrico (tal que ga = gp) eficiente en el sentido
de Pareto y compare la cantidad total de vacas en esta asignacion eficiente con la
cantidad total de vacas en el equilibrio (simétrico) del juego.
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Pregunta 6 10 pts

Considere el siguiente juego entre dos personas, donde el primer pago es del jugador que escoge las

filasy el segur\go pago es del jugador que escpge Migs: (Z]¥) WA [
[ k I ° O M
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Consi Unicamente ias puras (no considere mixtas), seleccione de las siguientes d }. R

oziones todas aquellas que son verdaderas.

“j" domina estrictamente a "m"

’{ “j" NO sobrevive el proceso de eliminacion iterada de

O "j" es estrictamente dominante >< / ﬁ 7 b {
[ Existen uni dos ilibrios de Nash en ias puras r 7
O (33.19) es un eqilibrio de Nash X — G Ld',l [\7 \ n °

[0 Hay unicamente tres perfiles de_ ias eficientes en el sentido de Pareto x Cﬁk1 %J Z 0

:Z" NO sobrevive el proceso de eliminacion iterada de i i i P a' n &’h'%\]\\l e ’

lay Gnicamente dos perfiles de estrategias eficientes en el sentido de Pareto
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equilibrio de Nash en este juego eficiente en el sentido de Pareto?

(d) (5 puntos) Comparando el tiempo que se estudia en equilibrio de Nash con el tiempo
que se estudia en un perfil de estrategias eficiente (z°,y°) en el sentido de Pareto
donde Ana y Beto dedican el mismo tiempo de estudio “ =zd[i_Podosaﬁrmar
que en cualquier equilibrio (de Nash) se estudia menos tiempo de lo eficiente?
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